
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конспект ООД по аппликации 

 « Цветы в подарок маме и бабушке». 
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Цель:  

Познакомить детей с праздником 8 марта,  изготовление подарка маме – совместная 

аппликация « Цветы в подарок маме и бабушке» 

Задачи:  

Образовательные: 

- закреплять умение пользоваться клеем и кисточкой аккуратно наклеивать детали и убирать 

лишний клей салфеткой, составлять композицию; 

- закреплять знание основных цветов спектра. 

Воспитательные: 

- развивать воображение, - воспитывать любовь и уважение к маме, желание доставлять 

радость близкому, родному человеку; 

- учим выражать положительные эмоции (интерес, радость, восхищение, удивление). 

Материал: 

Кукла Маша, клей, клеёнка, заготовки цветочков разного цвета и вида, салфетки, лист формата 

А 4 с изображением травы. 

Предварительная работа:  

Чтение стихов о маме, рассматривания альбома мамы и дети, беседа с детьми как зовут твою 

маму, чем она занимается.   

 

ХОД ОД: 

Дети сидят на стульчиках. 

Воспитатель: Ребята, к нам сегодня в гости пришла Машенька. Давайте поздороваемся с 

Машей.   

 
Подходит к каждому ребенку. 

Машенька: Здравствуйте, как тебя зовут? (ответы детей) 

Ребята, а вы знаете, какой скоро будет праздник? (ответы детей) 

Машенька: Да, ребята, скоро праздник мам и бабушек -8 марта. 

Мама  о нас заботиться и очень сильно нас любит. Давайте мы сделаем ей подарок на ее 

праздник 8 марта. Но давайте подумаем, что мы можем ей подарить.   

Ответы детей. 

Машенька: Ребята, посмотрите, я вам принесла вот такой рисунок. Что здесь изображено?  

 



Ответы детей - поляна. 

 - А что мы можем посадить на поляне с травой? 

 Ребята: Цветы. 

-  Правильно, из чего мы можем сделать цветы? 

Машенька:  давайте сделаем цветы из цветной бумаги и на клеем. И будет у нас своя поляна. 

Смотрите, я принесла вырезанные кружочки из цветной бумаги. Посмотрите, какие они 

разные, яркие! Какого они цвета? 

Сейчас я вам покажу, как мы будем составлять цветок. Сначала мы приклеим ножку цветка – 

палочку, а еще у цветочка есть листок, посмотрите, как я его наклею. А теперь будем 

приклеивать кружочки – это будет сам цветок. Правда красивый получился? Теперь мы можем 

приступить к работе, но сначала мы разомнем пальчики. 

Пальчиковая гимнастика «Дружная семья» 

Этот пальчик – дедушка, 

Этот пальчик – бабушка, 

Этот пальчик – папочка, 

Этот пальчик – мамочка, 

А вот этот пальчик – я, 

Вместе – дружная семья! 

Перед началом работы вспомнить правила, как правильно пользоваться клеем и кисточкой, 

клейстер берём на кисточку небольшими порциями, не забываем промазывать края. Затем 

аккуратно накладываем деталь на картон и разглаживаем с помощью салфетки, чтобы не было 

лишнего клея. 

  
Ребята, мы с вами хорошо потрудились и немного устали, давайте поиграем. 

Физкультурная минутка 

«Лучики весенние» - Ю.Селиверстова. Сл.- О.Долгалева, муз.-Р.Рустамова 



 
Машенька: Какие замечательные цветы у вас получились. Вашим мамам и бабушкам очень, 

очень понравятся. 

          Воспитатель предлагает полюбоваться своими работами. Отмечает, что старались все 

ребята, поэтому получилась замечательные полянки с цветами. Обращается к детям с 

вопросами: 

- Напомните, а как называется  праздник наших мам и бабушек? 

-Для кого мы старались,  делали подарок? 

( ответы детей) 

-А вам понравилось делать подарок для мамы и бабушки? 

 


